

# *Education at a Glance 2008*

## **ERRATA**

**09 September 2008**

### *Chapter A*

#### **Indicator A1, Table A1.1a, page 42**

The OECD average for upper secondary education should exclude ISCED 4.

#### **Indicator A1, Table A1.7, page 49**

“Slovakia” should read “the Slovak Republic”.

#### **Indicator A10, page 185, 6<sup>th</sup> paragraph**

In the sentence starting with “Chart A10.2”, “the impact of unemployment benefits is less pronounced” should read “the impact of unemployment effects is less pronounced”

#### **Indicator A10, page 186, 2<sup>nd</sup> paragraph**

The sentence starting with “The rewards for tertiary education are relatively low in Germany....” should read “The rewards for tertiary education are relatively low in Denmark, Germany, Norway, Spain, and Sweden ...”

### *Chapter B*

#### **Indicator B1, Chart B1.8. page 215**

One arrow does not have a country name, but it corresponds to the “Slovak Republic”.

### **Indicator B7, page 315**

The first bullet point should read:

- From general investment in education: educational expenditure as a percentage of GDP, proportion of educational expenditure from private sources.

And not

- From general investment in education: GDP per capita, educational expenditure as a percentage of GDP, proportion of educational expenditure from private sources.

### **Chapter C**

#### **Indicator C2, Table C2.4, page 346**

For Canada, the value for column 5 (Lower secondary government-dependent private institutions) should be x(4) and the value for column 8 (Upper secondary government-dependent private institutions) should be x(7).

For France, the value for column 11 (part-time) should be “a”.

#### **Indicator C4, Chart C4.1, page 374**

The reference to the table should be C4.4a and not C4.1b.

#### **Indicator C4, page 375**

Last bullet point in the highlights: “6.8 percentage points” should read “6.2 percentage points”.

### **Chapter D**

#### **Indicator D2, Table D2.3, page 438**

The figure in column 11 for the United Kingdom should read 10.4 (instead of 2.7).

### **Annex 2**

**Table X2.3b, page 510**

The reference year for 2006 salary data for Hungary should read '2005'.